

“品读晚报 体验消费”

## “情系职工 惠民补贴”活动成功举办

本报讯(全媒体记者 马赛)为进一步提振消费信心,激发市场主体活力,释放促消费红利,增强我市经济发展内动力。10月21日,市商务局、市总工会联合南阳家电大世界举办“情系职工惠民补贴”专项家电节能补贴活动,南阳报业传媒集团读者生活服务中心召集众多读者参与其中。

南阳家电大世界董事长康丽介绍说,本次活动主旨是以“实”惠及消费者,共计发送3000张节能补贴惠民卡,每张卡内有1600元,购买家电时可直接作为现金使用,通过这场活动让更多的消费者了解家电产品新功能,提升消费者生活品质。感谢报业传媒集团组织众多读者参加活动,进一步扩大了南阳家电大世界的知名度,这项活动非常有意义,双方要经常合作。

活动现场人来人往、热闹非凡。此次补贴活动涵盖全场冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨电等15类节能减排商品,2000余单品型号参与。商家带领专业的销售及售后服务团队,让参与活动的市民以优惠的价格购置新家电,享受到“质量可保

证、服务有保障、价格有实惠”的家电购买体验。现场读者表示,感谢报业传媒集团和家电大世界为他们带来一次这么实惠的家电补贴体验,以优惠的价格买到了心仪的电器。希望报业传媒集团以后多举办这样的活动,真正让老百姓能够买到更多物美价廉的商品。

“品读晚报 体验消费”由南阳报业传媒集团读者生活服务中心具体承办,带领读者走进不同的企业、商家、商场去体验特色产品及服务。与各大企业、商家、商场共谋发展,合作共赢。③6



云悦读



计划麦播面积1100万亩

## 全市麦播工作有序推进

本报讯(记者 陈琼 通讯员 杨栋)10月24日,记者从市农业农村局获悉,至目前全市秋收大头落地,各地抓住天气晴好的有利时机,加快整地播种速度,有序推进麦播工作。

据介绍,南阳计划麦播面积1100万亩,至10月23日,各地组织力量进行散墒晾晒、小麦整地备播,已腾茬1222.4万亩,整地646.6万亩,播种小麦82.8万亩。

市农业农村局精心组织、有序推进秋种各项工作,确保秋种任务落实到位。严格落实麦播面积,确保全市麦播面积稳定,确保完成南阳市2024年夏粮目标任务。加强技术指导,下发麦播技术指导意见、重大病虫害防控意见等。开展技术服务,1300余名技术人员深入所包村、组,指导农户进行麦播作业。备足农用物资,投入大中型拖拉机、深松机、旋耕机、播种机等农机近20.7万台(套),助力麦播农业生产。③6

## 我市精准落实稳岗返还政策

已返还2814.57万元,779家单位受益

本报讯(记者 于晓霞)10月23日,在2023年南阳市“社保服务进万家”、《社会保险经办条例》宣传活动启动仪式上,南阳木兰花家纺股份有限公司等24家企业代表喜领失业保险稳岗返还金1484万元。至此,今年我市已为779家企业发放稳岗返还资金2814.57万元。

当天上午,2023年南阳市“社保服务进万家”、《社会保险经办条例》宣传活动在市民服务中心广场启动,现场设置社保政策咨询区、社保服务宣传区、《社保经办条例》宣传区等3个展区,向过往群众发放宣传资料,现场解答社保政策。启动仪式上,现场为南阳木兰花家纺股份有限公司、南阳市万德隆商贸有限责任公司等24家参保企业发放失业保险稳岗返还金1484万元,助企纾困解难,稳定就业岗位。

“稳岗返还补贴,实实在在缓解了我们的资金压力,更加坚定了我们积极主动缴纳社会保险的决心。”喜获17万元补贴,南阳木兰花家纺股份有

限公司副总经理胡英展高兴地对记者说,作为企业代表,他真心为社保中心雪中送炭的暖心服务点赞!

记者了解到,今年以来,我市继续执行失业保险稳岗返还政策,市社会保险中心进一步明确受理、复审、公示、资金拨付的具体规程及相关廉政工作纪律。同时,畅通企业申领稳岗返还渠道,采取“依申请”和“免申即享”两种经办方式,积极推广“免申即享”经办模式,利用大数据比对,精准筛查符合政策条件的企业,为其办理稳岗返还业务。

“2023年度,我市已为779家企业发放稳岗返还资金2814.57万元,惠及职工13.09万人。”市社会保险中心相关负责人介绍,受益企业普遍将稳岗返还资金用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位支出。稳岗返还资金帮助企业缓解了经营压力,稳定了职工队伍,提升了企业的发展信心,为稳定我市企业的生产和发展作出了积极贡献。③6

国家安全部官方微信公众号正式开通

## 国家安全 全民共筑

本报讯(记者 李金玺)国家安全是民族复兴的根基,维护国家安全是每一位公民的光荣使命和应尽义务。日前,国家安全部微信公众号正式上线,深入开展网络宣传,提升全社会维护国家安全素养。

据悉,这是国家安全部首次开通互联网官方发布平台,以此作为国家安全部官方信息发布的权威渠道,以及开展全民国家安全宣传教育的重要阵地。国家安全部官方微信公众号会陆续向公众披露反间谍典型案例,以案释法,通过典型案例增强全社会反奸防谍意识,形成维护国家安全的强大合力。

公众通过国家安全部的微信公众号,可以一键直达“国家安全机关举报受理平台”,受理范围包括个人和组织发现的危害中华人民共和国国家安全的情况线索举报。③6



国家安全部官方微信公众号

## 电影剧本《艾草青青》获奖

本报讯(记者 陈向阳)10月24日,首届“终南杯”电影文学故事(剧本)征文大赛获奖名单在陕西西安揭晓,我市著名曲艺作家党铁九创作的《艾草青青》荣获二等奖,并受邀赴现场参加颁奖活动。

《艾草青青》以物喻人,用平凡的艾草不避山野之陋,常怀济世救人之志,隐喻小艾、玉兰、山娃子等年轻创业者的初心与梦想。在亲情、乡情、爱情的纠葛中,展现令人神往的民俗风情。在引人入胜的曲折故事里,折射中华中医药学宝贵遗产的博大精深,讴歌普通人位卑未敢忘忧国的美好心灵和海阔胸怀。

由西北大学现代学院等单位主办的首届“终南杯”电影文学故事(剧本)征文大赛,共收到全国来稿500余件,经专家评委评审投票,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名。③6



## 冬桃采摘忙

眼下,正是冬桃成熟的季节。近日,在唐河县郭滩镇杨桥村的冬桃种植基地里,桃农们忙着采摘冬桃。③6 通讯员 王有庆 摄